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Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah (RPJPD) Kabupaten Tana Toraja periode 2010 – 2030 merupakan salah satu dokumen perencanaan yang dibuat oleh Pemerintah Kabupaten Tana Toraja pada tahun 2011 untuk memberikan arah bagi program-program pembangunan dalam lingkup Kabupaten Tana Toraja selama kurun waktu 20 (dua puluh) tahun ke depan. RPJPD tersebut dimaksudkan untuk menjadi pedoman bagi Pemerintah Kabupaten Tana Toraja dalam penyusunan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD) lima tahunan dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) setiap tahun.
Pera Kepala Daerah Kabupaten Tana Toraja yang terpilih pada setiap periode masa bhakti lima tahunan dalam rentang waktu 2010 – 2030 diharapkan dapat merumuskan dan menetapkan visi strategis, misi serta kebijakan dan program yang akan dilaksanakanselama periode pemerintahannya dengan berpedoman kepada RPJPD Kabupaten Tana Toraja Tahun 2010 – 2030 yang nantinya akan tertuang dalam Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD) Kabupaten Tana Toraja dengan kurun waktu 5 (lima) tahun. Selanjutnya RPJMD Kabupaten Tana Toraja akan menjadi pedoman dalam penyusunan Rencana Strategis (Renstra) Satuan Kerja Perangkat Daerah, Penyusunan Rencana Kerja Pemerintah (RKP) Daerah serta penyusunan Rencana Kerja (Renja) Kabupaten Tana Toraja.
RPJPD Kabupaten Tana Toraja tahun 2010 – 2030 memiliki peran sentral dalam pembangunan daerah yang diharapkan dapat mendorong terciptanya sinkronisasi, integrasi dan konsistensi dalam penyelenggaraan program-program pembangunan dalam lingkup Kabupaten Tana Toraja, mulai dari perencanaan sampai dengan evaluasi. Sehubungan dengan itu, secara dini perlu dibangun kesamaan persepsi dan pemahaman dari semua pihak yang terkait dengan penyelenggaraan pembangunan di Kabupaten Tana Toraja secara langsung maupun tidak langsung agar setiap pihak dapat berperan serta sesuai dengan tugas dan fungsinya serta kapasitasnya masing-masing. Hal ini diharapkan dapat diwujudkan antara lain melalui pelibatan semua pihak mulai pada saat pembahasan dokumen RPJPD ini dalam suatu Forum Diskusi Publik dan Musyawarah Perencanaan Pembangunan Daerah.
Kesamaan persepsi dan pemahaman yang dimaksudkan di atas diharapkan dapat diikuti dengan komitmen dan partisipasi serta keserasian tindakan dari semua pihak, baik dari Pemerintah Kabupaten, Pihak Legislatif dan Warga Masyarakat Tana Toraja yang berasal dari berbagai kalangan serta Pemerintah Provinsi dan Pemerintah Pusat untuk secara bahu membahu dalam upaya bersama mewujudkan Visi Kabupaten Tana Toraja 2030 yaitu menjadi daerah wisata indah berbudaya yang menakjubkan, tempat tinggal masyarakat beriman yang kreatif dan sejahtera.
Semoga Tuhan Yang Maha Kuasa memberikan Hikmah-Nya bagi kita semua, dan khususnya bagi para pembuat atau penentu kebijakan dan pengelolaan aktivitas pembangunan sehingga program-program pembangunan Kabupaten Tana Toraja benar-benar dapat direncanakan dengan baik dan terselenggara secara optimal, efektif dan secara bertahap mengantar Kabupaten Tana Toraja pada pencapaian Visi-nya sehingga mewujudkan masyarakat Tana Toraja yang senantiasa diliputi Damai dan Sejahtera. 
Makale,        November 2011
Bupati Tana Toraja
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